
ZÁPISNICA Z RIADNEHO ZASADNUTIA OBECNÉHO 

ZASTUPITEĽSTVA ZO DŇA 24.06.2024. 
 

Navrhovaný program : 

1. Otvorenie a procedurálne náležitosti 
2. Schválenie programu 
3. Kontrola úloh a uznesení 
4.Záverečný účet obce za rok 2023 
5. Kúpa pozemku od Farnosti Ďurďoš 
6. Návrh predaja pozemkov Michal Husák 
7. Návrh predaja pozemkov Ľubomír Verbovanec 
8. Preplatenie faktúry za projekciu 
9. Rôzne 
10. Záver 
 
K bodu 1. : Pán starosta privítal prítomných a otvoril zasadanie. Zapisovateľka bude p. 
Gabriela Kurová. 
 
K bodu 2. : Súhlas s programom : 3:0 za 
 
K bodu 3. : - : p. starosta : " Zatiaľ ide všetko podľa plánu. Pomaly všetko stíhame čakáme 
ešte na súd. 
 
K bodu 4. : Záverečný účet : - p. starosta :" Máme všetko v poriadku, tak ako ste to videli, ake 
ak niekto niečo chce, môže hovoriť. Započítané sú tu dva úvery, ale za kompostovisko a DS 
prišli peniaze. Za vodu tiež prišli. Bude súd ohľadom pozemkov, ale ja nesúhlasím s 
podmienkami, som za výmenu, za iné pozemky." 
Hlasovanie : 3:0 bez výhrad 
 
K bodu 5. : Kúpa pozemku : - p. starosta :" Farský pozemok pri bývalej MŠ, taký trojuholník, 
by som chcel využiť na Rómske múzeum. Predstava je taká, že by sme tam dali 2 koče, 
lavičky... V tých kočoch by bolo v jednom oblečenie, kroje, a v druhom výrobky nástroje, 
proste aby sme trošku predstavili našu kultúru. Samozrejme to nejako zabezpečíme proti 
krádeži a kamery tam dáme. Koče dáme do betónu. Stálo by to 3,68,-€ za m2, čiže približne 
1.700,-€." 
- p. J. Husák :" Pozemok sa ale musí kúpiť dopredu? " 
- p. starosta :"Teraz už nie. Už sa tak nerobí. Keď je to ale v nájme, tak to nepredajú, ak sa 
nevyužíva, tak áno. A toto sa nevyužíva. Až keď sa vydarí projekt, tak vtedy kúpime 
pozemok. Tak 50/50 že pôjde projekt. 
- p. J. Husák :" To je veľa peňazí. Podľa mňa aj zbytočný projekt. Čo z toho bude mať obec?" 
- p. starosta : " Dáme tam aj pokladničku, kto bude chcieť tak niečo prispeje. Atrakcia 
pritiahne ľudí. Je to blízko cesty, tak by sa mohli autá  pristavovať. Ak nesúhlasíte, tak 
presunieme bod. " 
- p. J. Husák :" Ja si myslím, že to nepotrebujeme.  
Presun bodu. 
 
K bodu 6. : Predaj pozemku Michal Husák : - p. starosta : " Chce si odkúpiť pozemok, ktorý 
aj tak využíva. Iba obecný." 



- p. J. Husák : " Ja nemám nič proti, ak sa dohodnú so susedmi, iba tú časť čo nevyužíva nikto 
iný." 
Hlasovanie : 3:0 za predaj . 
 
K bodu 7. : Predaj pozemku Ľubomír Verbovanec 
- p. starosta : " Chce si odkúpiť pozemok pri obchode, ktorý si oplotil, a využíva ho. Tiež iba 
obecný. 
Hlasovanie : 3:0 za predaj pozemku. 
 
K bodu 8. : Preplatenie faktúry za projekt Škôlka : - p. starosta :" Zastavili mi ho, že 
nevhodné miesto pre deti tam a nesúhlasili s počtom detí. Nedohodli sme sa. Chcel iba 44 
detí, ja som chcel 50. Preplatiť projekt však treba. 
- p. J. Husák :" To je tak s tými projektami! Najprv treba urobiť projekt, všetko okolo toho, a 
potom to nevyjde a náklady sú. Tak aj s tým pozemkom dole. 
- p. starosta :" Tak ako s tým preplatením? Hlasujte! " 
Hlasovanie : 3:0 za. 
 
K bodu 9. : Preplatili nám projekt na stoličky - do sály dáme nové a staré dáme do DS. 1.500,-
€ za 52 ks. Mali by prísť do piatku. 
Ďalej  : oddychová zóna : urobia sa hojdačky, pieskovisko, šmýkalka. Hojdačky sú kúpené. V 
strede je medzera, ochranná zóna- tam je vodovod, tam sa nemôže nič robiť.  
- Akcia 28.6.  - ku Dňu Detí. 
Chcel som pridať ešte tento bod : Chodník na Vlačenskú zastávku - projekt - rozpočet na 
200.000,-€, čakáme na výzvu, ešte sa nič nedeje. Ďalší projekt sme podali na vodovodné 
prípojky. Aspoň 14-15 by som chcel. Treba zaplatiť nádrž, kopanie ... Tak bude sa 
schvaľovať ešte len . 
Ďalej by som chcel urobiť parkovisko pri Marcelovi Gumanovi, obratisko. Integrivaná výzva, 
uchádzajú sa veľké obce, tak neviem či sa podarí dačo. 
 
 K bodu 10. Záver : Pán starosta poďakoval  poslancom a ukončil zasadanie. 
 


